

十一届中国园博会2017年9月20日在郑州开幕

# 全市启动“千日行动”迎盛会

本报讯(记者 裴其娟 刘俊礼 李娜)“家”有喜事精神爽。第十一届中国(郑州)国际园林博览会拟于2017年9月20日开幕,为全面落实市政府关于举办园博会的承诺,昨日,我市正式启动第十一届中国(郑州)国际园林博览会筹办工作“千日行动”。

## 连续多年申办 终获园博会承办权

中国国际园林博览会是我国规划最大、规格最高、内容最丰富的风景园林与花卉盆景行业综合性的国际园林盛会,这项由国家住建部组织,地方政府承办的园林盛会每两

年举办一次。郑州对园博会情结深厚,曾多次参展,先后获得综合大奖、综合金奖、特别贡献奖、特别成就奖等多项奖项,先后四次参加园博会申办工作。今年4月24日,住建部正式发函确认2017年第十一届园博会在我市举办。

## 园博园占地100公顷 将建120多个室外展馆

根据规划,十一届中国园博会选址定于郑州航空港经济综合实验区南水北调东南区域,拟新建占地近100公顷的大型公园性质的园博园,作为园博会的举办场地。园博园内将建设一个主展馆和120多个国内外

参展城市室外展馆,以及基础园林绿化及配套设施。届时还将邀请120个以上国内外城市、机构参加并建设室外展馆,邀请150个以上城市、机构、单位参加室内园林专题展,并借助园博会这一平台开展经济、技术交流等。

## 开展“千日行动” 精心筹备园博会

本届园博会的总体目标是:努力办成国际一流、特色鲜明、传承文化、园林精品荟萃、引领绿色发展的园林博览会,树立大型节事会展可持续发展典范。按照计划,2015年3月底前要完成园博园规划设

计方案征集、确定;2017年4月底前要完成基础设施、主展馆及室外展馆等各项建设;2017年5月至9月进行试运行并完善;2017年9月20日正式开幕;2018年5月闭幕。

为加快推进园博会筹办工作,市政府成立了郑州市园博会筹建指挥部,由市长马懿任指挥长。并于昨日正式下发《关于印发第十一届中国(郑州)国际园林博览会筹办工作“千日行动”方案的通知》,进一步明确各阶段目标任务,要求全市上下全力以赴扎实做好规划设计、开工建设及邀展招商和服务工作,真正把园博会办成城市与自然和谐共生的园林园艺盛会,办成宣传郑州和河南生态文明建设成就的重要窗口。

## 今年全市公共财政预算收入预计增16%

本报讯(记者 孙娟)昨日召开的市十四届人大常委会第六次会议上,听取了《关于郑州市2014年财政收支预算完成情况》及《关于郑州市2014年财政收支预算完成情况》及《关于郑州市2014年财政收支预算完成情况》及《关于郑州市2014年财政收支预算完成情况》。

今年1~11月份,全市公共财政预算收入完成7503255万元,为预算92%,增长16.9%,收入增速排全省第5位,高出全省平均增速3.7个百分点。1~11月份,全市公共财政预算支出完成7332301万元,为调整预算数87.4%,增长11.4%,支出增速排全省第1位。

前11个月,财政收入存在区域增长不平衡,公共财政预算收入增速超过20%的有航空港区等6个县(市)区,金水区等8个县(市)区增速低于10%,惠济区为负增长。

2014年,全市公共财政预算收入预计完成839.38亿元,为预算103%,增长16%。市本级公共财政预算收入预计完成360.8亿元,为预算110%,增长22%,超预算32.8亿元。

## 民生十大实事 件件落地有声

(上接一版)加强新生儿出生缺陷的预防和控制,投资1000万元的市儿童医院等3个耳聋基因筛查实验室投入使用,免费筛查新生儿耳聋基因3500例。扩大城镇居民医保慢性病门诊补偿范围,由年初的6种扩大到30种。

加大扶持力度,促进就业再就业。持续深化金融支持小微企业“1+4”机制,多措并举破解小微企业融资“三难一贵”问题。目前,全市小微金融专属产品达到293个,小微企业贷款余额1750亿元,增长32%,小微企业成为吸纳就业的主力军。加大就业培训力度,全年完成各类创业培训1.26万人,再就业培训2.71万人,农村劳动力职业技能培训7.07万人。就业再就业目标超额完成,全年新增城镇就业再就业14.6万人,农村劳动力转移就业11.23万人。

加快保障房建设,改善群众居住条件。新开工棚改项目134个,180943套,货币安置15621户;新开工建设公租房住房15983套。棚户区改造和公租房租赁住房均超额完成任务。

关爱特殊群体,扩大救助范围。为中心城区14484名残疾人购买乘坐市内公交车人身意外伤害险。按时发放低保家庭生活补助,共为低保家庭发放水、电、天然气补贴156.53万元。新建的100所“儿童之家”10月份全部开放,惠及全市近5万城乡儿童。加大扶贫开发力度,完成了25个村的整村推进;建成易地扶贫搬迁住宅7371套,年底前27160人可全部实现易地搬迁。90所示范性农村养老服务中心全部建成,其中27所已投入运营,共计投资450万元。

坚持文艺下乡,丰富群众文化生活。截至目前为基层免费演出优秀戏曲(剧目)1000场,丰富了基层群众的文化生活。

完善生活设施,改善居民生活质量。新建改造燃气管网93公里,完成目标任务(80公里)的116.3%;新增燃气用户10.8万户,完成目标任务(8万户)的135%。实施城区居民自来水“一户一表”改造6万户,完成目标任务(4万户)的150%。新建平价蔬菜超市53家,超出目标任务3家,蔬菜销售价格平均低于市场价20%,实现惠民600余万元。投入1888万元对全市600条健身路径的健身器材进行更新维护。投资8亿元新建的10座城市公园年底前可全部开放。

加强监督管理,保障食品安全。开展大宗食品抽检工作,累计抽检米、面、油、肉、奶、蛋等11大类124个品种2万批次,合格率为97.8%,比2013年提高2.3个百分点。

2014年“十大实事”事事关乎民生,件件惠及群众,与全市人民的共同愿望和实际需求高度契合,充分体现了市委、市政府执政为民、民生优先、实事求是的理念。财政部门坚持新增财力向民生倾斜,2014年“十大实事”共计投入资金88.7亿元,较去年(51亿元)增长73.4%。通过实施大气污染防治“三大污染源”治理,城区空气质量逐步改善,截至12月21日,城区空气优良天数162天,较去年同期增加41天;PM2.5平均浓度下降至88微克/立方米,下降幅度为16.2%。随着“井”+“环”快速路系统工程、出入市口互通立交等项目陆续完工,城区交通拥堵将逐步缓解,市民出行将更加便捷。通过加大教育投入,促进就业再就业、保障房建设、扩大医疗救治范围和特殊群体救助范围等项目的办理落实,让广大群众享受到了改革发展成果,得到了更多实惠。

## 明年起四环内禁行黄标车

警方将对闯禁行车辆予以抓拍处罚

本报讯(记者 武建玲 通讯员 邢红军)记者昨日获悉,从2015年1月1日起,郑州交警将禁止黄标车在四环以内(不含四环)道路行驶,以减少机动车污染排放,提高城区空气质量。从2015年3月1日起,警方将对四环以内闯禁行的黄标车予以电子监控抓拍并处罚。

从2015年1月1日起,每日6时至24时,无有效绿色环保检验合格标志汽车在四环路(不含四环)范围以内禁止通行。具体范围是:西四环(不含)以东,北四环(不含)以南,107辅道(不含)以西,南四环(不含)以北范围以内区域。军车和执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程救险

车不受该交通管理措施的限制。

对本地黄标车在四环以内闯禁行的,郑州交警现场查处时,对未申领绿色环保标志的机动车和已申领未张贴、也未随车携带的机动车,将按照道路交通安全法闯禁行的规定予以100元的罚款,同时驾驶证扣3分。除了交警现场查处外,郑州市还在市区四环以内区域安装了102个监控摄像头,对违法闯禁行的黄标车予以抓拍并自动比对录入。对违法事实清楚的,按照道路交通安全法法律法规的相关规定,也一次予以100元罚款,同时驾驶证扣3分。对外地车辆违反规定进入郑州市四环以内限行区域的,交警先行教育、劝阻;对不听劝阻或不服

从管理的也可予以处罚。

为确保广大交通参与者广泛知晓,从2015年1月1日起至2月28日为宣传公示期,交警支队对四环以内区域设立的102处电子监控设备点进行宣传公示。此期间对在四环以内闯禁行的黄标车予以警告。从2015年3月1日开始,将对在四环以内闯禁行的黄标车予以电子监控抓拍并处罚。

对于已经取得环保检验合格标志的机动车,需将环保检验合格标志粘贴于汽车前挡风玻璃右上角。对未领取绿色环保标志的机动车,请到郑州市机动车检测点领取汽车环保检验合格标志。

## 我市成立大学生创新创业就业中心

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日,由郑州大学、爱国者诚信联盟联合举办的“如何抓住中国梦时代,用移动互联网O2O模式创新创业论坛”专题报告会在郑州大学举行。我市青年大学生创新创业就业中心正式宣告成立。

报告会上,全国政协委员、爱国者集团总裁冯军就2015年移动互联网的新动向做了前瞻性的分析,围绕着中国经济转型升级,如何帮助创业者抓到新的发展方式,如何利用移动互联网O2O模式来帮助企业转型发展,并与大学生在创新创业就业方面要注意哪些内容展开了交流讨论。

青年大学生创新创业服务中心致力于为大中大学生创新创业提供全方位服务,在高校与社会和企业间搭建平台,为青年大学生在创新创业就业提供便利综合性平台。

据悉,共青团大学生创业联盟将走进我市每一所大学,在各校建立大学生创业联盟,组建各个学校创业团队。

## 郑州机场试验飞行引导新程序

可提升飞机起降效率 减少航班延误

本报讯(记者 黄永东)12月24日晚8时至11时,十多名航空飞行专家通过南航一架波音客机对郑州机场RNP飞行引导程序进行了试飞验证。该新程序将于近期在郑州机场投用,可提高飞机起降效率,减少航班延误。

据介绍,RNP飞行程序是利用近年来飞机自身性能的提高,使用机载导航设备和全球定位系统引导飞机进场的新技术。该技术最先在欧美航空发达国家使用,属国际民航界公认的未来发展趋势,目前中国民航局开始推广。与传统飞行方式相比,RNP飞行程序能够让飞行员不必依赖地面导航设施即能沿着精准定位的航道飞行,使飞机能够实现更加安全、顺

畅、精确地进场。以一架客机从航站楼降落在跑道的过程为例,使用传统程序,管制员平均需要给飞行员发布8次指令,而使用RNP程序只需3次指令就能够完成。

24日晚8时,试飞客机从郑州机场起飞,在随后的两个多小时,客机按照设计试飞方案,多次在郑州机场上空盘旋、进场、离场和复飞,对相关航路数据进行了测试。专家认为试飞比较成功,满足了设计规范和要求。

据悉,此系统投入使用后,机场将能够在有限的空域资源内管制更多的客机,缩短客机在空中盘旋等待的时间,有效缓解郑州机场上空拥挤的交通现状,减少因流量控制带来的航班延误。

## 行进中国 精彩故事 【走基层 看郑州】

### 一位征迁居民的感动

本报记者 党贺喜

家人开始在此安顿了下来,我就是在这儿出生长大直到现在。”

而高华芝更是“别有一番滋味在心头”：“当时是大姑娘嫁到他家的,从那时起就梦想,啥时候咱家能有一个独立的卫生间就不错了!”她一边梳理着票据,一边回首往事……

好在苦尽甘来。今年6月份,杜岭街道办事处张碧街片区旧城改造项目开始启动,694户老城区居民兴奋不已。

“能够搬到高楼大厦里住,那是我做了

辈子的梦,俺不支持才怪呢。”高华芝笑得很灿烂。

好事多磨,就在签订协议节骨眼上,因为产权问题让刘新道一家遇到了麻烦事儿。张碧街片区旧城改造项目入户组工作人员李建强、朱继清陪着刘新道审查材料时发现,张碧街110号的房产证上还是写着刘新道父亲刘尚武的名字,而刘尚武9年前已经去世,需要按照继承法重新确立产权。而按照法律规定程序,刘新道兄妹三人要去办理祖父母、父亲、

三哥的死亡证明,可办到三哥的死亡证明时犯了难:医院、殡仪馆、派出所都找不到相关档案,也无法开具死亡证明。这可怎么办?

李建强、朱继清得知这一情况后,立刻赶往指挥部和政策咨询组咨询,随后,又是找律师,又是找公证处和房管局,最后找到了法院,终于有了办法:“起诉”宣告去世的三哥,以此确认死亡事实,然后,再通过诉讼由法院来确认房产产权的途径。

几拨人忙了一大圈,终于皆大欢喜。于是,就有了本文开头刘新道夫妻领取调解书的一幕。

办事处帮了大忙,这让老实巴交的刘新道感动不已。他和妻子合计后决定:立马去赶制一面锦旗送到办事处去。

## 河南省国家税务局

### 关于“金税三期”税收管理信息系统上线期间停办涉税事项的公告

为进一步提高税收征收管理和纳税服务水平,按照国家税务总局的部署和安排,河南省国家税务局将启用“金税三期”税收管理信息系统,并定于2014年12月31日24点开始进行新旧系统切换,至2015年1月7日24点结束。现就新旧系统切换期间全省涉税事项办理的有关事项公告如下:

#### 一、停办涉税业务时间

(一)2014年12月29日至12月31日期间,河南省国家税务局所有办税服务厅暂停办理以下业务:1.暂停办理车辆购置税缴纳业务;2.暂停办理代开发票业务;3.暂停办理各种POS机和现金税款缴纳业务。

(二)2015年1月1日至1月7日期间,除网络发票开具和网上认证业务可以正常办理外,河南省国家税务局将暂停办理所有办税服务厅和网上办税事项。

#### 二、恢复所有办税业务时间

自2015年1月8日起,金税三期税收管理信息系统正式启用,全省办税服务厅等办税场所恢复正常办理各类税收业务,网上办税功能同时恢复正常办理。

#### 三、顺延纳税例征期

全省2015年1月份纳税例征期顺延至1月23日,纳税人可于1月8日至23日工作日期间,在主管国税机关办理征期内各类涉税业务。

#### 四、业务办理提醒

依照规定需要在2014年度办理税款缴纳、代开发票以及车辆购置税征收等业务的纳税人,请您在2014年12月28日(含)前到办税服务厅办理。需要在2014年度办理税务登记、领购发票等涉税业务的纳税人,请您在2014年12月31日

(含)前到办税服务厅及时办理。

2015年金税三期税收管理信息系统上线后,新系统运行初期,可能会出现涉税事项办理不畅等问题,由此给纳税人带来不便,敬请广大纳税人给予理解和支持,并妥善安排业务办理时间。

自本公告发布之日起,全省各级国税机关将根据纳税人办理业务需要提供预约服务和延时服务,确保纳税人涉税业务的顺利办理。广大纳税人如有疑问,请咨询当地主管税务机关或拨打12366纳税服务热线,我们将竭诚为您提供服务。其他未列明事项详见主管国税机关办税服务厅公告。

特此公告

河南省国家税务局  
2014年12月24日